N OHARRAK :
NOTAS :
PRETIL H3/ W3/B/Dn=0,7m/VI5
BIONDA BMS H1/W2/A/Dn=0,7m/VI8
BARANDILLA
ANTIVANDALICA
smmmmmmmmmmsmsmmmmm==ss BARRERA MOTORISTAS
NOTA: EL SISTEMA DE CONTENCION EN
ESTA ALINEACION SE UBICARA A 70cm
DEL BORDE EXTERIOR DEL ARCEN EN
LA ZONA DE TERRAPLEN, TAL COMO SE
HA EMPLAZADO EN EL ESTUDIO DE
VISIBILIDAD.
B MODIFICADO N°1 Dic-22 | V.V.S ETS [SI
A PRIMERA EMISION Nov-19 | J.G.F ETS |SI
REV. CLASE DE MODIFICACION FECHA |[NOMBRE| COMP| OBRA
BERRIKUSPENAK / REVISIONES
AHOLKULARIA / CONSULTOR INGENIARI EGILEA
INGENIERO AUTOR
UTE VIADUCTO EUBA
16149 #arrery
de Sainz *
VICENTE VIDAL SIRVENT
AHOLKULARIAREN ERREFERENTZIA ERREFERENTZIA
REFERENCIA CONSULTOR REFERENCIA
PLANTA GENERAL
ESCALA 1:500 yZ SPNE-19-069-B
ESKALA ORIGINALA PROIEKTUAREN IZENBURUA PLANOAREN IZENBURUA PLANO ZK. /N. PLANO
= euskal trenbide sarea ESCALA ORIGINAL TITULO DEL PROYECTO TITULO DEL PLANO 7 1
EUSKO JAURLARITZA GOBIERNO VASCO PROYECTO DE CONSTRUCCION DE UN VIADUCTO PARA LA SUPRESION SISTEMAS DE CONTENCION S
ErXtpiT o SErATTOmAL VN ACION PROIEKTUAREN IKUSKAPENA ETA ZUZENDARITZA ESKALA GRAFIKOA DEL PASO A NIVEL DE EUBA (P.K. 25+387 LINEA BILBAO-DONOSTIA) PLANTA
ETA GARRAIO SAILA Y TRANSPORTES INSPECCION Y DIRECCION DEL PROYECTO EN DIN A1 ESCALA GRAFICA 1 Sigie 1



AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:500

AutoCAD SHX Text
%%UPLANTA GENERAL


OHARRAK :
NOTAS :
250035 250035 2500+£35
ALZADO FRONTAL
it EHOE e
\15 2 /
7-8-9
1
8 Q 0 0 [¢} ] 0 0
I | I
o \ ’ 21\
E [ 0
— — 14 5 10—11—12/ 9
500+35 2500+35 500+35
PLANTA 19
@
o O H 8) é) o O|O0 O
) ) o o
0
ALZADO POSTERIOR
2500435 2500435 2500+35
5 — i — 5 S I
" " I " " " " " " I
7-8-9 13
21
1
S B S —] f— — f— —] = Y B — —=] f—
i i i i i
l \ 21\ 13
T T T — Tt T T T T
—& = = = ==2ss =l = = ||| || B=
/ 14 m—m—wz/
4
SECCION META16 521435 1840+35 ID_| N* PIEZAS/DESCRIPCION MATERIAL | coDICO D | N* PIEZAS DESCRIPCION MATERIAL | c6DIGO
(H3/W3/B) TERMINAL = = 1 0,4 POSTE META S3550R  |02291619 6/POSTE META TORNILLOS M16X70 DIN 603 (10.9) |01260217
2 0.8 ESTRIBO_140X100 S2750R [ 02201443 2/POSTE META TORNILLOS M8X15 DIN 603 (48) |01260217
18 3 0.4 ESTRIBO_100X100 S2750R | 02291445 2/POSTE META TORNILLOS M16X100 DIN 931 (10.9) |01260217
2000+35 / 4 0.4 SEPARADOR META S2750R | 02291617 4/POSTE META TORNILLOS FUSIBLES M22X100 (6.8) |01269245
7-8-9 1 5 0.4 REFUERZO SEPARADOR META SIS50R | 02201449 4/POSTE_META TORNILLOS FUSIBLES M16X60 (6:8) |01269245
\ / I g g =0 3 0.4 REPARTIDOR META S2750R _|02291364| | 20|10/POSTE META | ARANDELAS _50X40X5 - 02291751
2 } — 7 0,24 | OMEGA 140X100X4 7495mm S275JR | 02294554 4/POSTE META ARANDELA M-22 DIN 125A - 01260219
\‘ = 3 & o 8 0,02 OMEGA 140X100X4 4495mm S275JR 02294554 A/PQSTE META ARANDELAS FUSIBLE - 02292446
7789 { S £ 9 0,04 | OMEGA 140X100X4 2495mm s2750R | 02294554 2/POSTE_META ARANDELAS M16 DIN 1254 —  |o12s9219
1235 i g o o o 10 0,12 | OMEGA 100X100X3 7495mm s2750R | 02201351 8/POSTE META TUERCAS M—16 DIN 934 (8 |o1280218
10-11-12 \ \ l l > 11 0,02 OMEGA 100X100X3 4495mm S275JR 02291351 2/POSTE META TUERCAS MB DIN 934 (B) |01269218
b _ o [ H H | | 12 0 OMEGA 100X100X3 2495mm S2750R | 02291351 4/CONECTOR 100X OIDRNILLOS CARROCEROS N—16X125 DIN 603(4.8) [01260217
680 ¥ K2 E:3 b 13 0,10 | CONECTOR META 140X100 s2750R _[02201707 4/CONECTOR 140X OIDRNILLOS CARROCEROS N—20X130 DIN 603(4.8) |01260217
+50 b = & 0 14 0,23 | CONECTOR META 100X100 S2750R _|02291708| | |4/CONECTOR 100X1ORANDELAS M—16 DIN 125 A - |a12s0219
360 1200 |4 ! E o — —— 15 - CONECTOR DILATACION META 140X10D S275JR | 02291709 4/CONECTOR 140X ORANDELAS M—20 DIN 125 A — o12s9218
\ || [ g\ H\\ i s 16 - CONECTOR DILATACION META 100X10p S2750R 02291710 4/CONECTOR 100X |OUERCAS M—16 DIN 934 (8) |01269218 B MODIFICADO N°1 Dic22 |VV.S |ETS | s
\\22 17 AMORTIGUADOR META 100XB0 S275JR 02291618 4/CONECTOR 140X OWERCAS M—20 DIN 934 (.8) [01269218 A PRIMERA EMISION Nov-19 | J.G.F ETS |SI
| 18 - TERMINAL META16 S2750R | 02292469 2/TERMINAL | TORNILLOS CARROCEROS M—16X125 DIN 603(4.8) [01260217| I'REV. CLASE DE MODIFICACION FECHA [NOMBRE COMP] OBRA
] ot 4 A a 19 0.4 PLACA ANCLAJE PRETIL META S3560R | 02291598 2/TERMINAL | TORNILLOS CARROCEROS M—20X130 DI 603(4.8) |01269217| | BERRIKUSPENAK / REVISIONES
I s o | 2/TERMINAL | ARANDELAS M~16 DIN 125 A - |or2se219
FIRME TABLERO 2/TERMINAL | ARANDELAS M—20 DIN 125 A _ 01269218
2/TERMINAL TUERCAS M—16 DIN 934 (8) |01269218| | AHOLKULARIA / CONSULTOR INGENIARI EGILEA
4/TERMINAL | TUERCAS M—20 DIN 934 (8) |o1260218 INGENIERO AUTOR
UTE VIADUGTO EUBA
MUGSIW L Corasad
de Sainz *
VICENTE VIDAL SIRVENT
AHOLKULARIAREN ERREFERENTZIA ERREFERENTZIA
REFERENCIA CONSULTOR REFERENCIA
SPNE-19-070-B
ESKALA ORIGINALA PROIEKTUAREN IZENBURUA PLANOAREN IZENBURUA PLANO ZK. /N. PLANO
i euskal trenbide sarea ESCALA ORIGINAL TITULO DEL PROYECTO TITULO DEL PLANO 7. 2
EUSKO JAURLARITZA - GOBIERNO VASCO PROYECTO DE CONSTRUCCION DE UN VIADUCTO PARA LA SUPRESION DETALLES PRETIL H3/ W3/B/Dn=0,7m/VI5 ORRA THOUR
D PLANGINTZA, = SErATTOmAL VN ACION PROIEKTUAREN IKUSKAPENA ETA ZUZENDARITZA ESKALA GRAFIKOA DEL PASO A NIVEL DE EUBA (P.K. 25+387 LINEA BILBAO-DONOSTIA) DEFINICION GEOMETRICA
ETA GARRAIO SAILA Y TRANSPORTES INSPECCION Y DIRECCION DEL PROYECTO EN DIN A1 1 Sigie 1



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7-8-9

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
10-11-12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7-8-9

AutoCAD SHX Text
10-11-12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
10-11-12

AutoCAD SHX Text
7-8-9

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
7-8-9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
02291619

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
Nº PIEZAS/m

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO

AutoCAD SHX Text
POSTE META

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
02291443

AutoCAD SHX Text
ESTRIBO 140X100

AutoCAD SHX Text
ESTRIBO 100X100

AutoCAD SHX Text
SEPARADOR META

AutoCAD SHX Text
REFUERZO SEPARADOR META

AutoCAD SHX Text
REPARTIDOR META

AutoCAD SHX Text
OMEGA 140X100X4 7495mm

AutoCAD SHX Text
OMEGA 140X100X4 4495mm

AutoCAD SHX Text
OMEGA 140X100X4 2495mm

AutoCAD SHX Text
OMEGA 100X100X3 7495mm

AutoCAD SHX Text
OMEGA 100X100X3 4495mm

AutoCAD SHX Text
OMEGA 100X100X3 2495mm

AutoCAD SHX Text
CONECTOR META 140X100

AutoCAD SHX Text
CONECTOR META 100X100

AutoCAD SHX Text
CONECTOR DILATACIÓN META 140X100

AutoCAD SHX Text
CONECTOR DILATACIÓN META 100X100

AutoCAD SHX Text
TERMINAL META16

AutoCAD SHX Text
0,8

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
0,10

AutoCAD SHX Text
0,23

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
02291351

AutoCAD SHX Text
02291351

AutoCAD SHX Text
02291351

AutoCAD SHX Text
02291445

AutoCAD SHX Text
02291617

AutoCAD SHX Text
02291364

AutoCAD SHX Text
02291449

AutoCAD SHX Text
02294554

AutoCAD SHX Text
02294554

AutoCAD SHX Text
02294554

AutoCAD SHX Text
02291707

AutoCAD SHX Text
02291708

AutoCAD SHX Text
02291709

AutoCAD SHX Text
02291710

AutoCAD SHX Text
02292469

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
Nº PIEZAS

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS M16X70 DIN 603  

AutoCAD SHX Text
6/POSTE META

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS M8X15 DIN 603 

AutoCAD SHX Text
2/POSTE META

AutoCAD SHX Text
(10.9) 

AutoCAD SHX Text
(4.8) 

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS M16X100 DIN 931

AutoCAD SHX Text
2/POSTE META

AutoCAD SHX Text
(10.9) 

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS FUSIBLES M22X100 

AutoCAD SHX Text
(6.8) 

AutoCAD SHX Text
01269217

AutoCAD SHX Text
01269217

AutoCAD SHX Text
01269217

AutoCAD SHX Text
01269245

AutoCAD SHX Text
4/POSTE META

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS FUSIBLES M16X60 

AutoCAD SHX Text
(6.8) 

AutoCAD SHX Text
01269245

AutoCAD SHX Text
4/POSTE META

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS  50X40X5

AutoCAD SHX Text
02291751      

AutoCAD SHX Text
10/POSTE META

AutoCAD SHX Text
ARANDELA M-22 DIN 125A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
01269219      

AutoCAD SHX Text
4/POSTE META

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS FUSIBLE

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
02292446     

AutoCAD SHX Text
4/POSTE META

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS M16 DIN 125A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
01269219     

AutoCAD SHX Text
2/POSTE META

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M-16 DIN 934 

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
01269218      

AutoCAD SHX Text
8/POSTE META

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M8 DIN 934

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
01269218      

AutoCAD SHX Text
2/POSTE META

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS CARROCEROS M-16X125 DIN 603 

AutoCAD SHX Text
(4.8)

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 100X100

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS CARROCEROS M-20X130 DIN 603 

AutoCAD SHX Text
(4.8)

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 140X100

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS M-16 DIN 125 A 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 100X100

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS M-20 DIN 125 A 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 140X100

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M-16 DIN 934 

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 100X100

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M-20 DIN 934 

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
4/CONECTOR 140X100

AutoCAD SHX Text
01269217      

AutoCAD SHX Text
01269217      

AutoCAD SHX Text
01269219

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
PLACA ANCLAJE PRETIL META

AutoCAD SHX Text
0,4

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS CARROCEROS M-16X125 DIN 603 

AutoCAD SHX Text
(4.8)

AutoCAD SHX Text
2/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS CARROCEROS M-20X130 DIN 603 

AutoCAD SHX Text
(4.8)

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS M-16 DIN 125 A 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
ARANDELAS M-20 DIN 125 A 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M-16 DIN 934 

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
TUERCAS M-20 DIN 934 

AutoCAD SHX Text
(.8)

AutoCAD SHX Text
01269217      

AutoCAD SHX Text
01269217      

AutoCAD SHX Text
01269219

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
01269218

AutoCAD SHX Text
02291598

AutoCAD SHX Text
2/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
2/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
2/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
2/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
4/TERMINAL 

AutoCAD SHX Text
0,24

AutoCAD SHX Text
0,02

AutoCAD SHX Text
0,04

AutoCAD SHX Text
0,12

AutoCAD SHX Text
0,02

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
AMORTIGUADOR META 100X60

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
02291618

AutoCAD SHX Text
4


OHARRAK :
NOTAS :

8 Tornilles TBC M. 16x30
+ B Arondelos M6
.. B Tuercos MG

WG
(oebojo de o cobezo)
+ Amgndelg 35x35x5 M. 16
(debojo de 1o tuerca)
+ Tuerco M,1G

Torndlo CRF-105 M. 16w4D
+ Arondela Reclonguior 100x40xS

22

=

=
'

C-120/4.5/1
Lg-=1600 mm

SECCIC)N RECTA

o C=120/4.5/27 = C=120/4,5/27 - C=120/85 /37
| Le.= 1600 mm | Lo.= 1600 mm | lo.= 1600 mm
- 1333223 & 1334225 | | 353425 I

Comercializado por:

Fabricado en:

HIASA

Poligono Industrial de Cancienes

HIASA

Poligono Industrial de Cancienes

33.470 Corvera, Asturias - ESPANA 33.470 Corvera, Asturias - ESPANA
NORMAS PARAMETROS DE COMPORTAMIENTO SEGUN UNE-EN 1317-2
a)  Nivel de Contencidn N2, H1y H2
b) Indice de Severidad de lmpacto A
c]  Anchura de Trabajo Normalizada N2 : Wy=0,7 m (W2)
2 H1:Wy=0.8 m (W2)
UNE EN 13172 2 : W= 13 m (Wa)
s d)  Deflexion Dindmica Normalizada N2:Dy=06m
UNE EN1317-5
H1:Dy=07m
H2:Dy=12m
e) Intrusion del Vehiculo Normalizada H1:VI8
H2 : VIS

B MODIFICADO N°1

Dic22 |VV.S |ETS

Sl

A PRIMERA EMISION

Nov-19 | JGF | ETS

REV.

CLASE DE MODIFICACION

FECHA |NOMBRE] COMP] OBRA

BERRIKUSPENAK / REVISIONES

AHOLKULARIA / CONSULTOR

UTE VIADUGTO EUBA

\S Viuda ey

INGENIARI EGILEA
INGENIERO AUTOR

VICENTE VIDAL SIRVENT

AHOLKULARIAREN ERREFERENTZIA
REFERENCIA CONSULTOR

ERREFERENTZIA
REFERENCIA

SPNE-19-071-B

EUSKO JAURLARITZA

LURRALDE PLANGINTZA,
ETXEBIZITZA
ETA GARRAIO SAILA

GOBIERNO VASCO

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION

TERRITORIAL, VIVIENDA
Y TRANSPORTES

euskal trenbide sarea

;I!OIEKTUAREN IKUSKAPENA ETA ZUZENDARITZA
INSPECCION Y DIRECCION DEL PROYECTO

ESKALA ORIGINALA
ESCALA ORIGINAL

EN DIN A1

ESKALA GRAFIKOA
ESCALA GRAFICA

PROIEKTUAREN IZENBURUA
TITULO DEL PROYECTO

PROYECTO DE CONSTRUCCION DE UN VIADUCTO PARA LA SUPRESION
DEL PASO A NIVEL DE EUBA (P.K. 25+387 LINEA BILBAO-DONOSTIA)

TITULO DEL PLANO

PLANOAREN IZENBURUA

DETALLES BARRERAS

BIONDA BMS H1/W2/A/Dn=0,7m/VI8

PLANO ZK. /N.

PLANO

7.3

ORRIA

1 Sigue

/HOJA

1




OHARRAK :
NOTAS :

ALZADO PLETINA 30X3 SECCIO
MALLA DEPLOYE 30-13-15-15 ANGULO 50x5

e £ Lt

DETALLE 1 TAPA DETALLE 1
TORMILLO MAX30 DIN 933
o TUERCA Mé DIN 934
TUERC A AUTOBLOCANTE Mé DIN 985

AN ARANDELA ELASTICA DENTADA Mé

ANGULO DE 30x50x5,
SOLDADO A POST

.‘,L S 2 : & 5 \ GRS ARANDELA Mé DIN 9021
: : L] A : LA TORMILLERIA SERA EM ACERO
§ § § § § [ - PLETINA 50X5 d INOXIDABLE
200 R e _} _‘l 1
& = g - ]
1 : |
S § v
200 0 2 = o
= 2 5 e
s g 3 § % 1 TOORMILLEY SAGKCIC Dby 939 MARCO MALLA DEPLOYE
e § § § § § . TUERCA Mé DIN 934 //
TUERCA AUTOBLOCANTE Mé DIN 985~
[ ARANDELA ELASTICA DEMTADA Mé
% ARANDELA Mé DIN 9021
200 % §"' = S i : R LA TORMILLERIA SERA EN ACERD PLACA DE ANCLAJE
: : i INOXIDABLE 160X200X15
o Mﬁ % § g i ANGULD 50X5 DETALLE 2 SOLDADURA |
e -
g § e e ¢& i 2800
A 5 SN E
o R % s / A ANGULO 50X5

o

[T=]

EEENRCEEREE!

A‘ =
| N
\ B4

1000 4 PERNOS @12 1
\_/ B 5005
ALLE 2 DETALLE

LHAFA FEISAST]

=]

wESENESEE

DETALLE
. . ANGULO 50X5 DEPLOYE 30-13-20-15 CHAPA PEGASO 1mm

d (2.79 Kg/im2) (9.35 Kgim)

I
L
TETTET T T T e T T T T

o0

T
] H
DETALLE SOLDADURA
160 POSTE A PLACA
2 TUBO BOXB0X5
1 = VISTAA-A
—_— = ANGULD 50X50X5 J
GALVANIZADO EN CALIENTE SEGUN UNE-EN ISO 1461
2000 TERMOLACADO RAL 6009
CALIDAD ACERO 5275 JR
B MODIFICADO N°1 Dic-22 |VV.S ETS |8l

m Todos los perfiles que se detallan son m Se aplica el procedimiento de termo- A_| PRIMERAEMISION Nov-19 | JGF_|ETS |l

. . REV. CLASE DE MODIFICACION FECHA |NOMBRE] COMP] OBRA
galvanizados en caliente y termolacados. lacado conforme a la norma NAP 2-1-1.2 BERRIKUSPENAK | REVISIONES

“Sistemas de pintura” para ambientes C5.

m Se cumplen las Normas UNE relativas a AHOLKULARIA / CONSULTOR INGENIARI EGILEA

. .y . e . .« . INGENIERO AUTOR
galvanizacion de elementos por inmersion m Termolacado en color corporativo a definir por ETS. UTE VIADUCTO EUBA
en caliente UNE EN 1461. El tipo de chapa 1§ Viyda Py
galvanizada es de trescientos cincuenta VICENTE VIDAL SIRVENT
gramos por metro cuadrado (350 g/m?) o e | ErEree
minimo de zinc por cada una de las caras.

SPNE-19-072-B
ESKALA ORIGINALA PROIEKTUAREN IZENBURUA PLANOAREN IZENBURUA PLANO ZK. /N. PLANO
¥, — euskal trenbide sarea ESCALA ORIGINAL TITULO DEL PROYECTO TITULO DEL PLANO 7. 4
EUSKO JAURLARITZA GOBIERNO VASCO PROYECTO DE CONSTRUCCION DE UN VIADUCTO PARA LA SUPRESION DETALLES SRR 7O
Ao NGINTZA, == D . PLANIFICACION PROIEKTUAREN [KUSKAPENA ETA ZUZENDARITZA ESKALA GRAFIKOA DEL PASO A NIVEL DE EUBA (P.K. 25+387 LINEA BILBAO-DONOSTIA) BARRERA ANTIVANDALICA
ETA GARRAIO SAILA Y TRANSPORTES INSPECCION Y DIRECCION DEL PROYECTO EN DIN A1 ESCALA GRAFICA 1 Sigie 1




OHARRAK :
NOTAS :
PASAMANOS
TUBO RECTANGULAR ?FﬁSBé)MR‘AENgI'SANGULAR
BOX40X1.5 80X40X1.5 6000
POSTE
TUBO 97
70X30X3 mam
|97 a7
945
1100
TUBO
60X30X1.5
45 100 }
3 | 245 1 1970
‘ 100
Liala _alla - e alls _ B} alla - ”
4 Ag\ "&LH‘J *VA o < .8 N "qug P R 9 . P N N g“E ) PN . . 4 " v 4 4
4 S 4 AncLAJES Y4 < ‘- 2 4 2000 4 4l < N a 2000, N 4 < 4 . N a Y. , 4 4 e
. : MTP M12 P a “\? 4 PR a M < B a A a N e “ 4 s 4 N
44 a ' N < 4 N “ N @ a v B 4 < " ¢ ‘ 4 a a9 4 . ‘ - N < < “ 4
125
== MONTANTE VERTICAL
o4 TALADRO TUBO RECTANGULAR
150 C= {700 PARA GALVANIZADO 40X20X1.5
1] &
175
TALADROS
PARA ANCLAJES
B | MODIFICADO N°f Dic22 |VVS |ETS |8
A | PRIMERAEMISION Now19 [JGF |ETS |8
REV. CLASE DE MODIFICACION FECHA [NOMBRE] COMP] OBRA
BERRIKUSPENAK / REVISIONES
AHOLKULARIA / CONSULTOR INGENIARI EGILEA
INGENIERO AUTOR
UTE VIADUCGTO EUBA
yiyda
de Sainz # Az ]
VICENTE VIDAL SIRVENT
AHOLKULARIAREN ERREFERENTZIA | ERREFERENTZIA
REFERENCIA CONSULTOR REFERENCIA
SPNE-19-073-B
ESKALA ORIGINALA PROIEKTUAREN IZENBURUA PLANOAREN IZENBURUA PLANO ZK. /N. PLANO
e T i 5 = SCO euskal trenbide sarea ESCALA ORIGINAL TITULO DEL PROYECTO TITULO DEL PLANO 7.5
EUSKO JAURLARITZA - - GOBIERNO va PROYECTO DE CONSTRUCCION DE UN VIADUCTO PARA LA SUPRESION DETALLES ORRA 7RO
LURRALDE PLANGINTZA, ) DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION i
ETXEBIZITZA TERRITORIAL VIVIENDA PROIEKTUAREN IKUSKAPENA ETA ZUZENDARITZA ESKALA GRAFIKOA DEL PASO A NIVEL DE EUBA (P.K. 25+387 LINEA BILBAO-DONOSTIA) BARANDILLA
ETA GARRAIO SAILA Y TRANSPORTES INSPECCION Y DIRECCION DEL PROYECTO EN DIN A1 1 Sigie 1




	7.1-SPNE-19-069-B
	Planos y vistas
	H1


	7.2-SPNE-19-070-B
	Planos y vistas
	H1


	7.3-SPNE-19-071-B
	Planos y vistas
	H1


	7.4-SPNE-19-072-B
	Planos y vistas
	H1


	7.5-SPNE-19-073-B
	Planos y vistas
	H1



